

WESTKALK - Vereinigte Warsteiner Kalksteinindustrie GmbH & Co. KG Kreisstr. 50

59581 Warstein

GG-CERT e.V.

Annastraße 67-71 D-50968 Köln

Telefon +49.221.934 674-0 Telefax +49.221.934 674-14 www.gg-cert.de www.gg-cert.eu

Sparkasse Köln Bonn BLZ 370 501 98 / Konto 7 162 613 IBAN DE48 3705 0198 0007 1626 13 BIC COLSDE33

USt-Nr. 219/5884/0035 USt-IdNr. DE 811336139

hans.schiffner@gg-cert.de Telefon + 49 221.934 674-44 Köln, 10. Februar 2021, Dr.Sch

Einstufung gem. DAfStb-Richtlinie

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit wird bestätigt, dass die

Gesteinskörnungen für Beton nach DIN EN 12620 mit Alkaliempfindlichkeitsklasse E I aus unbedenklichem Vorkommen

des Herstellers: WESTKALK - Vereinigte Warsteiner

Kalksteinindustrie GmbH & Co. KG

Kreisstr. 50, 59581 Warstein

hergestellt in den Werken: WESTKALK - Vereinigte Warsteiner

Kalksteinindustrie GmbH & Co. KG

Werk I

Rangetriftweg 102, 59581 Warstein WESTKALK - Vereinigte Warsteiner Kalksteinindustrie GmbH & Co. KG

Werk II

Kreisstr. 50, 59581 Warstein

WESTKALK - Vereinigte Warsteiner Kalksteinindustrie GmbH & Co. KG

Werk IV

Im Kliev 8, 59602 Rüthen-Kallenhardt



Gesteinsart:

natürliche Gesteinskörnung aus Kalkstein

mit der

DAfStb-Richtlinie Vorbeugende Maßnahmen gegen schädigende Alkalireaktion in Beton (Alkali-Richtlinie (2013-10)

übereinstimmen.

Die drei Herstellwerke waren entsprechend den Regelungen der Bauordnung NRW bis zur Entscheidung, die Verpflichtungen nach Bauregelliste A, Teil 1, zurückzunehmen, zertifiziert.

Mit freundlichen Grüße

GG-CERT e. V.

GG-CERT e.V.
- zertifizierte Produkte - zertifizierte Prozesse Annastraße 67-71, 50968 Köln

Tel: 0221-934674-0, Fax: 0221-934674-10 + 14

Dr. H. Schiffner

(Leiter)